

20 марта для детей 1 - 6 классов в Щекинской сельской библиотеки состоялось открытие Недели детской и юношеской книги, которая отмечается по всей стране с 1943 года. Этот праздник предложил известный детский писатель Л. А. Кассиль и дал ему название «Книжкины именины». На мероприятии присутствовало 35 человек.

Ведущая (Алюшина А.Н.) познакомила всех с историей праздника, а потом начался небольшой спектакль под названием «Чудесный ларец». В нём приняли участие: домовёнок Кузька (Гребенникова А.И.), Баба-яга (Борнусова С.В.), Лесовичок (Афонин Вова), Лисичка (Шапкова Люба) и Королева Книги (Курачкина Наталина). Чтобы Баба-яга вернула Кузькин волшебный ларец со сказками, ребята с удовольствием участвовали в занимательных викторинах и весёлых конкурсах: вместе с Лисичкой ребята возвращали



потерянные сказочные предметы своим хозяевам, которые находились в ее корзине, с Лесовичком отгадывали сказочных героев - перевертышей, так же пели песни, складывали пазлы, рисовали героев сказок. Когда Баба-Яга вернула волшебный ларец, то Домовёнок Кузька пригласил на праздник и Королеву Книги, которая пришла со сладкими подарками, но для того чтобы их получить ребятам надо было назвать литературных героев, вспомнить кто из героев сказки говорил такие слова и ответить Королеве Книги

К мероприятию была



«Что же любит книжка?». Все участники показали хорошие знания в области литературы, смекалку и находчивость.

К мероприятию была



подготовлена книжная выставка «Герои сказок в гости к нам» и презентация «С книгой мир добрей и ярче!».

Открытие Недели детской книги прошло в очень позитивной обстановке. Итогом было фото на память и сладкие призы для всех участников. А в заключение мероприятия детям был показан мультфильм «Домовенок Кузька», который ребята с удовольствием посмотрели.

